

## **Jeremija, video 2. tjedan –**

### **Zamke su posvuda**

Pozdrav, ja sam Courtney s web stranice [womenlivingwell.org](http://womenlivingwell.org), doma Good Morning Girls, gdje čitamo Bibliju – od korica do korica – obično jedno poglavlje dnevno, ali ako se trenutno pridružujete našem proučavanju knjige proroka Jeremije, čitate 2 poglavlja dnevno, i sada smo u drugom tjednu.

Imate li nekoga u svom životu tko, kada priča priče, vi pomislite – hmm, to nije istina – nema šanse da se to dogodilo ili znate činjenice koje dokazuju da je ono što govori laž?

Pa, ponekad i sami sebe lažemo, a da toga nismo ni svjesni – i dok provjeravamo druge, ne provjeravamo vlastito razmišljanje.

Zbog toga toliko volim proučavati Sveto Pismo, čitati knjige, slušati podcaste i propovijedi – volim provjeravati sebe – svoje misli, logiku, rasuđivanje, srce. Provjeravam slaže li se to s Božjim putovima, a ako ne – zašto, u čemu je korijen problema?

Ovaj sam tjedan slušala jedan podcast i čovjek je govorio kako živi sa svojom djevojkom. Drugi ga je čovjek pitao zašto se ne oženi. Odgovorio je da mu se činilo kako se njegov otac uvijek osjećao zarobljenim u braku s njegovom majkom i on ne želi biti zarobljen.

Drugi je čovjek na to produbio temu i rekao: “Dakle, to sjećanje na očev osjećaj utječe na tvoje moralne odluke u životu.”

I tako mu je postavio izazov: “Što ako je ne biti oženjen zamka? Što ako je biti sam zamka? Zamke su posvuda – ne postoji put bez rizika – rizik je svuda oko nas.”

Ove su me riječi duboko pogodile, posebno ove četiri:

### **Zamke su posvuda.**

Jesmo li svjesni toga? Moramo se **PROBUDITI!** Zamke su posvuda, a naša vlastita srca često nas navode da upadnemo u njih ako ih ne uskladimo s Božjim srcem.

U knjizi proroka Jeremije to jasno vidimo.

Božji narod upada u zamku za zamkom, što ih vodi u duhovni pad i na kraju u osudu.

Do sada smo u čitanju Jeremije vidjeli kako su pali u:

1. Idolopoklonstvo – ignorirali su Božja upozorenja.
2. Oslanjali su se na vlastitu vojnu snagu i mudrost.
3. Slušali su pogrešne glasove i lažne proroke.

4. Vjerovali su svojim tradicijama, ritualima i hramu umjesto Bogu.
5. Odupirali su se Božjoj disciplini i otvrdnuli svoja srca.
6. Zanemarili su svoj odnos s Bogom – Bog je s njima imao savez, a oni su bili nevjerni partner.

Božji gnjev dolazi na njih – to je zastrašujuće – vidimo to kako dolazi u našim čitanjima, a sljedeći ćemo tjedan govoriti o tome kako pomiriti Božji gnjev s Božjom ljubavlju, ali pogledajmo što kaže ovog tjedna poglavlje 17.

Želim se posebno usredotočiti na stih 9 iz poglavlja 17 jer je tako primjenjiv na nas.

Gospodin govori u stihu 9:

**"Podmuklo je srce više nego išta drugo, i opako je. Tko da ga pronikne?"**

**"Ja, Gospodin, proničem srce i ispitujem bubrege."**

Svijet kaže: "Slijedi svoje srce", ali Bog kaže: "Tvoje je srce podmuklo."

Ako slijedimo svijet – slijedit ćemo svoje srce, a ako slijedimo svoje srce – bit ćemo prevareni.

Što znači podmuklo?

Podmuklo znači biti nepošten, iskrivljen, zagađen ili klizav. Zavoditi ili obmanjivati. Ljudi varaju izostavljanjem informacija, poricanjem istine ili pretjerivanjem. Zar ne?

U biti, naše će nas srce natjerati da upadnemo u zamke svijeta.

Ovaj stih također kaže da su naša srca očajno bolesna.

Što znači očajno? To znači da je stanje izuzetno loše, ozbiljno, opasno – zašto?

Bolesno znači da smo duhovno bolesni, korumpirani i grešni.

Volimo misliti o sebi kao boljima nego što jesmo. Skloni smo reći: "Ja sam dobra osoba." Možda učinimo nešto upitno, a onda to opravdamo riječima: "Pa, Bog poznaje moje srce."

I da, Bog doista poznaje naša srca – zna da su naša srca podmukla i očajno bolesna!

To nije dobro stanje, prijatelji.

Duboko u sebi to znamo, zar ne? Zato često posežemo za knjigama samopomoći, podcastima i savjetima...

ALI, prijatelji, sva samopomoć na svijetu neće izliječiti naša očajno bolesna srca – trebamo Spasitelja! Nekoga tko će nas spasiti od naših grijeha.

To nas vodi do Evandjelja – dobre vijesti da je Isus došao i umro na križu za naše grijehе. Ako se pokajemo, 1. Ivanova 1:9 kaže: **"Ako priznamo svoje grijehе, vjеran je i pravedan: oprostit će nam grijehе i očistiti nas od svake nepravednosti."**

Dakle, ako ste vjernik – je li vaše srce još uvijek podmuklo? Možemo li sada slijediti svoje srce?

Mislim, zar 2. Korinćanima 5:17 ne kaže da smo nova stvorenja u Kristu? Zar nam Bog nije stvorio čisto srce? Znači li to sada da možemo slijediti svoje srce?

Nažalost – ne. Još uvijek moramo slijediti Boga, Njegovu riječ i Duha Svetoga. Naša nova srca daju nam spasenje – proglašeni smo pravednima – opravdani, posvećeni i jednog dana proslavljeni s Njim. Naše novo srce daje nam sposobnost slušati Duha Svetoga i slijediti ga, ali svi smo mi još uvijek grešnici, neprijatelj je stvaran, a kušnja je stvarna i skloni smo upadati u zamke svaki dan.

Zato moramo čuvati svoja srca.

Mudre izreke 4:23: **"Nadasve čuvaj svoje srce, jer iz njega izvire život."**

D. A. Carson piše: **"Srce nije samo središte osobnosti, sjedište volje i razumijevanja, već i mjesto gdje se oblikuju skriveni motivi."**

U Jeremiji 19:7 piše da Gospodin pretražuje srce i ispituje misli.

Ništa nije skriveno pred Gospodinom – On pretražuje, ispituje i poznaje motive našeg srca.

I za kraj, želim vam reći – pazite na zamke.

Posebno na zamke u vlastitom srcu!

Vaši osjećaji ne odražavaju uvijek stvarnost i istinu. Možda situacija nije beznadna, iako se tako čini.

Bog vam je oprostio ono što ne možete zaboraviti, čak i kad vam to ne izgleda tako.

Ono što vjerujete da morate imati za sreću – nije potrebno. Bog je dovoljan, čak i kad vam ne izgleda tako.

Kada se osjećate sami – niste sami.

Kada mislite da ne možete prakticirati samokontrolu – možete. To je plod Duha Svetoga. Tražite to od Gospodina.

Vježbajte svoje srce da ostane u skladu s Božjom riječju. Kada skrenete s puta – pokajte se i vratite na pravi put.

Zato se toliko radujem što zajedno proučavamo Bibliju! Pomažemo jedni drugima da ostanemo na pravom putu, zar ne?

I zato vas želim upozoriti – zamke su posvuda. Čuvajte svoje srce, ostanite u Riječi i nastavite hodati s Kraljem.